
Pozdravljeni. 

Danes začenjamo z novim poglavjem - srednjim vekom, ki se začne s propadom zahodnorimskega 

cesarstva.  

Ponovitev.  

1. Vzroki za propad Zahodnorimskega cesarstva so bili notranji in zunanji. Kateri izmed spodaj 

navedenih vzrokov za propad so notranji in kateri zunanji? 

a. Rimska država ni več osvajala. Zato ji je primanjkovalo sužnjev. Gospodarstvo je 

začelo slabeti. 

b. S severa in vzhoda so v državo vdirala nova ljudstva. 

c. Imperij so slabile državljanske vojne in  menjave cesarjev. 

2. Katerega leta je propadlo zahodnorimsko cesarstvo? 

Spodnji del mi pošlji v pregled. 

Napiši nov, velik naslov: SREDNJI VEK 

V učbeniku na str. 90 si oglej časovno delitev srednjega veka. Nato pa nariši časovni trak in na njem označi začetek in konec 

srednjega veka.  

Prvi podnaslov: PRESELJEVANJE LJUDSTEV 

Preberi besedilo v učbeniku str. 87-90 in odgovori na vprašanja. 

1. Na ozemlje rimskega imperija so začela vpadati nova  ljudstva: (Naštej jih) 

2. Kakšna je bila vloga Hunov pri preseljevanju novih ljudstev? 

3. Nova ljudstva, ki so se naselila na ozemlje rimskega cesarstva, niso znala živeti tako, kot so 

živeli Rimljani. Zato je začela propadati rimska kultura. (Naštej te kulturne spremembe.) 

4. Kakšne so bile gospodarske posledice propada rimskega cesarstva? 

5. Na ozemlju rimskega cesarstva so nastale nove države. Tri najpomembnejše so bile: (Naštej jih s 

pomočjo zemljevida. Zemljevid ti je samo v pomoč za odgovor. Ni ga treba natisniti) 

 


